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ACTA 

CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL DOCTORADO DE 
CIENCIAS SOCIALES 

 
En Granada, a las nueve y treinta y siete minutos del dieciséis de enero de dos 
mil veinticuatro, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión 
Académica y previamente convocado en tiempo en forma, se reúne la Comisión 
Académica del Doctorado del programa de Ciencias Sociales, en el Seminario 5 
del Centro de Documentación Científica, en sesión ordinaria y con la asistencia 
de los miembros que se indican en el Anexo 1, 
 
 ORDEN DEL DIA: 
 
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Lectura y aprobación del acta anterior. 
 
- Se aprueba por asentimiento el Acta de la reunión anterior. 
 
SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Informe del coordinador. 
 
- El Sr. Coordinador nos informa de que la EP no dispone de becario para el 
mantenimiento de la página web; señalando los problemas que plantea dicha 
situación. 
 
- El Sr. Coordinador nos informa sobre el programa de actividades del curso que 
ya están definidas para su realización. 
 
- El Sr. Coordinador nos informa sobre los cursos presenciales que comienzan el 
26 de febrero, marzo, abril y mayo. Además, señala los cursos de colaboración 
con la Universidad de Temuco. 
 
- Igualmente hace una observación sobre el control de número de Tesis 
Doctorales por profesor. Hay una directiva explícita para que no se rebasen las 
cifras establecidas por la Escuela de doctorado, 7 tesis por profesor en total 
 
- El Sr. Coordinador informa de la admisión de alumnos para el 2ª plazo de 
inscripción del Programa de Doctorado, que termina a final de mes. 
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TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Autorización de defensa de Tesis 
Doctorales. 
 
En este apartado se presentan cuatro tesis doctorales: 
 
a) MOAID-AZM PEREGRINA, JUSAIMA, reúne las condiciones y las publicaciones 
para leer su Tesis Doctoral. 
 
b) GARCÍA DEL MORAL MARTÍN, LUCÍA igualmente reúne las condiciones y 
publicaciones para la lectura de su Tesis Doctoral. 
 
c) La Tesis de JANABI, AHMED, También reúne las condiciones 
 
d) En referencia a la carta del profesor Francisco Gómez. Se realizó un debate y 
se sigue planteando dudas a la Comisión Dado que como se vió en Consejo 
anterior no ha cambiado la situación del doctorando que sólo presenta para su 
defensa tres capítulos de libro.  
Una vez valorado el tema nuevamente se ha decidido ratificar la no 
autorización para su lectura. 
 
CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Autorización/aprobación de solicitudes 
varias. 
 
- Se ha dado el visto bueno a aquellos informes sometidos a la comisión: 
Cambios de dedicación de plena a parcial; solicitudes de co-directores; cambios 
de título, etc., a todas las solicitudes se les ha dado el visto bueno. 
 
QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Ruegos y preguntas. 
 
 Sin ningún ruego y preguntas, se cierra el orden del día de la Comisión de 
Doctorado a las 10:45 horas sin otra consideración.  
 

En Granada, a 16 de enero de 2024  
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Vº Bº 
 
Evaristo Jiménez Contreras 
Coordinador 

 
 
 
Francisco Jiménez Bautista  
Secretario 
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ANEXO 1. 
 
* Asistencia: 

- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador). 
- Diego Becerril Ruiz. 
- María Teresa Díaz Aznarte. 
- Víctor Herrero-Solano. 
- María Angustias Parejo Fernández. 
- Francisco Jiménez Bautista (Secretario). 
 

* No asisten y se disculpan: 
- Carmen Egea Jiménez. 
- Rafael Martínez Martín. 
- Estrella Martínez Rodrigo. 
- Emilio Sánchez Santa-Bárbara. 
 
 
 
 
 
 

 


